KoHTpo/sibHast padoTa 3a 2 K/1acc
BapuaHT 1

1. Pemiu 3agauy:
B marasuse 66110 100 KT KpacHBIX U >KENTBIX s10/10K. 3a
JeHb Mpoiamy 12 KT )KeNThIX U 18 KT KpaCHBIX SI0JI0K.
CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB $I0JIOK OCTaioCh?

2. BpIumnc/iy, 3anuchbIBasi pelieHue CTO/I0HKOM:
54 + 38 62-39 76+24 76 - 34

3. Beruuciau:

6-2= 16:8 =

18:2= 2:-4=

92-78+17= 60— (7 +36) =
4. CpaBHHU:

90-43* 82-20 67 +20*50 + 34
5. HauepTH npsiMOyro/IbHUK CO CTOpOHamMu 6 v 2 cm. Hargu
ero repuMertp.

6 *. Y Mapunsl 6610 50 py6neit. [Tama fan et 3 MOHETHI.
Bcero y Heé ctano 70 py6neii. Kakuvie moHeThI fan rarma
Mapune?

KoHTpo/sibHast padoTa 3a 2 K/1acc
BapHaHT 2

1. Pemiu 3aauy:

B kycke 66110 100 M TKanu. Ha motmmB 6,1y30K
13pacxonoBanu 24 m, a ratbeB — 36 M. CKOIbKO MeTpPOB
TKaHU OCTaoCh?

2. BbIunciy, 3anuchbIBasi pelieHue CTo/I0UKOM:
47 + 29 83 -27 65 + 35 79 - 63

3. Boruuciau:

7:2= 16:2 =
10:5= 2:8=
70-8+37= 84 — (56 + 25) =
4. CpaBHu:

60—-38* 54-30 48 + 50 * 60 + 39
5. HauepTH 1psIMOYTO/IbHUK CO CTOPOHaMU 5 U 3 CM.
Hatigu ero mepumetp.

6 *. Ecm KaXKplid U3 TPEX Ma/JbUMKOB BO3bMET U3 Ba3bl
1o 4 abpukoca, B Ba3e OCTaHeTCs ellé oluH abpuKocC.
CkoJibKo abpuKocoB ObLIO B Baze?



KoHTpo/sibHast padoTa 3a 2 K/1acc
7B

1. Pemiu 3agauy:
B marasune 6b110 95 Kr 516710k, YTpoMm tipozanu 20 KT u
BeuepoM rpoziamu 43 Kr 516/10K. CKOJIBKO KT sI0/I0K
0CTaIoCh?

2. BbIUuHMC/IH, 3alIHUCHIBAsA pPelieHue CTO/I0UKOM, M c/e/1ai

NMPOBEPKY:
54 +38 = 62 -39 =

3. Beruucau:

6-2= 16:8 =
18:2= 2-4=
92-78+17= 60— (7 +36) =
4. CpaBHHU:
60 * 82 —20 67 + 20 * 50 + 34

5. HauepTH npsiMOyTrO/IbHUK CO CTOpOHaMu 6 1 2 cm. Hargu
ero repuMertp.



